

示范区盛和小学：

开展主题黑板报评比活动

□记者 殷秋花 通讯员 苏千

本报讯 近日，为深入推进创建文明校园活动，让全校师生加入到“学文明、创文明”的氛围中来，周口市城乡一体化示范区盛和小学开展

了“创文明校园、做文明学生”为主题的黑板报评比展示活动。

全校师生积极响应，各班级筛选具有一定特长的学生搜集相关资料，精心设计版面，涌现出一批主题鲜明、内容丰富、形式多样的黑板报作

品。一幅幅精美的作品图文并茂地宣传了创建文明校园与青少年文明礼仪方面的相关知识，增强了师生的自身文明素养，营造了一个健康文明、积极向上、团结和谐的校园环境。

图片新闻



为培养学生认真书写的良好习惯，提高学生书写水平，引导学生把汉字写正确、端正、整洁、美观，从整体上提高学生的书写质量，让学生从小练就一手好字，受益终生，近日，周口闫庄小学举行了低年级规范字书写比赛。

记者 任富强 通讯员 孙洁 摄



元旦前夕，为活跃校园文化生活，川汇区奔腾小学举行了“心系祖国，展望未来”为主题的师生同台元旦文艺会演。歌曲、戏曲、情景剧、魔术表演、诗朗诵、乐器串烧、武术、英语话剧、手势舞、礼仪走秀……多才多艺的师生纷纷亮出自己的绝活，展现了该校团结向上的精神风貌。

记者 任富强 通讯员 王美丽 摄



元旦前夕，周口经济开发区开来路小学为丰富师生校园文化生活、展现素质教育成果，全校师生自编自演了一场喜迎2021年元旦文艺会演，架子鼓、相声、口才秀、陶笛……节目精彩纷呈，受邀观看表演的家长无不拍手叫好。图为该校学生在表演跆拳道。

记者 王俊祥 通讯员 王小震 摄

周口纺织路小学举行“预防校园欺凌”演练

□记者 王俊祥 通讯员 吴潭霞

本报讯 为进一步做好校园安全整治工作，预防校园欺凌事件的发生，近日，本着“安全第一，严肃有序，以人为本，落实细节”的原则，周口纺织路小学在二(4)班教室举行了一场模拟真实场景的“预防校园欺凌”演练。

演练前，该校安全办主任赵彦宾对本次活动的目的进行了阐述，接着模拟演练开始。下课后，几名高年级的男孩子气势汹汹冲进教室，围住班内的一名小学生索要牛奶，并且进行推搡恐吓，把那名小学生吓得哇哇大哭。这时，正在校园巡查的赵彦宾主任正好路过，对这几名高年级学生进行了批评教育。几名高年级同学认识到自己的错误后，现场向受欺负的小学生道歉，表示以后再也不会做这种以大欺小、以强凌弱的事情了。

演练结束后，主抓安全工作的副校长刘艳丽针对如何预防校园欺凌及遇到校园欺凌应如何应对进行了总结，使小学生知道了危险面前如何自救，如何更好地保护自己的生命。

“预防校园欺凌 构建和谐校园”

周口闫庄小学举行主题活动升旗仪式

□记者 陈星羽 通讯员 王义琰

本报讯 为进一步强化学校安全管理，促进学生全面和谐健康发展，杜绝校园欺凌事件的发生，1月4日，周口闫庄小学举行了“预防校园欺凌 构建和谐校园”主题活动升旗仪式。

本次升旗仪式由四四中队主持。伴随着雄壮的音乐，全校师生高唱国歌，五星红旗缓缓升起。

在升旗仪式上，四四中队学生代表方嘉志做了演讲，告诉大家遇到欺凌时该如何自救。接着，中队辅导员王义琰老师给学生讲述了什么是校园欺凌，如何做好防范，假如遭遇欺凌时，应该采取什么样的措施。

随后，四四中队的董若涵、倪晨曦、高祯朗诵了诗歌《青春需要温暖》；何思成、王枭、赵紫炎表演了“预防校园欺凌三句半”；曾子淇、杨博雅、孙硕、吴昊仔、张默然表演了小快板。同学们的表演，让大家深刻了解了校园欺凌的危害性，呼吁每一位同学从我做起，坚定勇敢地向校园欺凌说“不”。

最后，梅德强校长对本次升旗仪式总结并做出工作安排：各班以预防校园欺凌为主题召开班会，让学生了解校园欺凌的危害性，并能够树立起法制观念，加强自我保护意识，学会用法律的武器来保护自己。



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、
老师扫描下载“周道APP”。
安装完毕后，在首页点击
“小记者”，便可以浏览
小记者活动、校园新闻、
佳作欣赏等。